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Tokio je tak přeplněné, že vláda platí rodinám, aby
odešly
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Japan nabízí, že zaplatí rodinám, aby se odstěhovaly z přelidněného Tokia.

Lidé procházejí 29. července přes Shibuya Crossing v Tokiu

Autor: Emiko Jozuka a Jessie Yeung, CNN

Japonsko ve snaze oživit venkovská města a podpořit klesající

porodnost nabízí zaplatit rodinám, aby se odstěhovaly z

přelidněného hlavního města.

Počínaje dubnem budou mít rodiny v metropolitní oblasti Tokia,

včetně těch, v jejichž čele stojí samoživitelé, nárok na 1 milion jenů (7

700 dolarů) na dítě, pokud se přestěhují do méně obydlených oblastí

https://ktvz.com/news/2023/01/03/tokyo-is-so-crowded-the-government-is-paying-families-to-leave/
https://ktvz.com/category/money/cnn-business-consumer/


2/5

po celé zemi, uvedl mluvčí centrálního úřadu. vláda.

Pobídky se vztahují na děti mladší 18 let nebo závislé osoby starší 18

let, pokud ještě navštěvují střední školu.

Není to poprvé, co se vláda pokusila pomocí finančních pobídek

povzbudit lidi k odchodu, ale tento plán je štědřejší s trojnásobkem

aktuálně nabízené částky.
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Po celá desetiletí se lidé z celého Japonska stěhovali do jeho

městských center a hledali pracovní příležitosti. Tokio je nejlidnatější

město země s přibližně 37 miliony obyvatel.

Podle vládních statistik zveřejněných v roce 2021 před pandemií

Covid počet lidí, kteří se stěhují do Tokia, převyšoval počet lidí

opouštějících město každý rok až o 80 000.

Ale tento migrační vzorec v kombinaci s rychle stárnoucí populací

Japonska způsobil, že venkovská města mají stále méně obyvatel a

také miliony neobydlených domů . Očekává se, že více než polovina

obcí v zemi, s výjimkou 23 tokijských okrsků, bude v roce 2022

označena jako nedostatečně osídlené oblasti, podle národního sčítání

lidu.
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Mezitím ve velkých městech rychle došel prostor a ceny raketově

vzrostly. Tokio je trvale jedním z nejdražších měst na světě pro život

a v roce 2022 se umístilo na pátém místě na světě.

Superstarý národ

Tento problém, migrace mladých lidí z venkova do přeplněných

měst, je podle odborníků klíčovým faktorem větší japonské

demografické krize. Země se dlouhodobě potýká s nízkou porodností

a dlouhou očekávanou délkou života a počet úmrtí v posledních

letech převyšuje počet narozených.

Odborníci poukazují na několik faktorů: vysoké životní náklady,

omezený prostor a nedostatečná podpora péče o děti ve městech

ztěžují výchovu dětí, což znamená, že méně párů má děti. Městské

páry jsou také často daleko od širší rodiny, která by mohla pomoci

poskytnout podporu.

Například Tokio má nejnižší míru porodnosti ze všech 47 prefektur v

Japonsku.

Současné migrační vzorce mají za následek opuštěná rodná města s

malým počtem dětí. Ve vesnici Nagoro na jihu Japonska na jihu

Japonska žilo v roce 2019 méně než 30 obyvatel, přičemž nejmladší

obyvatel byl starší 50 let. Jediná škola ve vesnici byla uzavřena před

několika lety poté, co její poslední studenti promovali.

V boji proti těmto problémům zahájily úřady v roce 2019 iniciativu s

cílem přilákat lidi do regionálních oblastí.

Podle tohoto plánu by jednotlivci, kteří žili a pracovali v metropolitní

oblasti Tokia po dobu alespoň pěti let, mohli dostat 600 000 jenů (4

500 USD), pokud by se přestěhovali do venkovských oblastí. Tato

pobídka je vyšší pro páry, a to 1 milion jenů (7 700 USD).

Loni vláda povolila osamělým rodičům nebo párům s dětmi dostávat

300 000 jenů (2 300 dolarů) na dítě, pokud se přesídlí.
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Ti, kteří se přestěhují, by mohli v této oblasti pracovat, založit si

vlastní firmu nebo dál pracovat na svých pracovních místech v Tokiu,

řekl mluvčí vlády.

"Tokio má velmi vysokou koncentraci lidí a vláda chce zvýšit příliv

lidí do regionálních oblastí, aby oživila oblasti s klesající populací,"

dodal.

Existují určité důkazy, že program získává na síle, i když čísla jsou

stále nízká. V prvním roce spuštění se zúčastnilo pouze 71

domácností ve srovnání s 1 184 domácnostmi v roce 2021.

Japonská vláda také vyvinula další úsilí k řešení poklesu populace,

včetně zavádění politik v posledních několika desetiletích s cílem

zlepšit služby péče o děti a zlepšit ubytování pro rodiny s dětmi.

Některá venkovská města dokonce začala platit párům, které tam žijí,

aby měly děti.

The-CNN-Wire 

 
™ & © 2023 Cable News Network, Inc., společnost Warner Bros.

Discovery Company. Všechna práva vyhrazena.

Téma článku následuje: CNN - Business/Consumer

0 sledujících

CNN Newsource

BUĎTE SOUČÁSTÍ KONVERZACE

KTVZ NewsChannel 21 se zavazuje poskytovat fórum pro občanskou

a konstruktivní konverzaci.

Udržujte své komentáře uctivé a relevantní. Kliknutím sem si můžete

prohlédnout naše Pokyny pro komunitu

https://www.cnn.com/2018/12/27/health/japan-fertility-birth-rate-children-intl/index.html
https://ktvz.com/category/money/cnn-business-consumer/
https://ktvz.com/about/2022/07/14/community-guidelines/


5/5

Pokud byste se chtěli podělit o nápad na příběh, odešlete jej zde .

Načítání...
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